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El Comité Cerezo solicita intervención inmediata: DETENCIÓN Y TORTURA DE ESTUDIANTES UNIVERSITARIOS DEL CCH NAUCALPAN.
Antecedentes:
De acuerdo a estudiantes de la UNAM el día 08 de septiembre del presente año, como a las 18:00 un grupo identificado como Porros de la Federación Estudiantil Naucalpan (FEN) ingresaron al Colegio del Ciencias y Humanidades Plantel Naucalpan y golpearon a varios estudiantes, quienes detuvieron a un porro y solicitaron al Secretario General del plantel que procediera a levantar acta administrativa en el Plantel en contra del Porro, de quién no se tienen sus datos, pero fue reconocido como estudiante del mismo plantel.
El Secretario General se negó a hacerlo, por lo cual los estudiantes procedieron a llevar al porro detenido ante el Ministerio Público, donde fue liberado sin ningún cargo.

El viernes 09 de septiembre se realiza una asamblea estudiantil en el referido plantel donde se toman diversos acuerdos entre estos realizar dos simulacros contra los ataques porriles, en la tarde, al finalizar una marcha interna exigiendo la actuación y defensa de las autoridades contra los porros, ocurre un ataque con petardos en contra de los estudiantes por parte de grupos porriles.

La policía municipal detiene fuera del plantel a estudiantes y los lleva al MP, acusándolos de ser ellos los atacantes, se forma una comisión de estudiantes y en marcha hacia el Palacio Municipal de Naucalpan, prueban que los detenidos no son los responsables  quedando estos en libertad.
El martes 13 se realiza uno de los simulacros contra los porros en el plantel.

Hechos:

El día miércoles 14 de septiembre, alrededor de las 6:30 de la tarde un grupo porril vuelve a las instalaciones del plantel, en esta ocasión las autoridades cierran el plantel no permitiendo la salida de los estudiantes durante el ataque; después del ataque se abren las puertas del plantel, y cuando comienzan a salir son detenidos por la policía municipal.

Ante esto el Secretario General intercede con los estudiantes y promete resguardar su seguridad y acompañarlos al Ministerio Público de Naucalpan, para averiguar la situación de sus compañeros, a la altura de periférico, frente al Palacio Municipal de Naucalpan, en ese momento el Secretario General “desparece” y el cuerpo antimotines detiene a los estudiantes, esto sucede entre las 21:00  y 22:00 horas. Fueron detenidos alrededor de 78 estudiantes con lujo de violencia.

En la madrugada del día 15 de septiembre salen 70 estudiantes, quedando 8 estudiantes detenidos entre ellos menores de edad.

Los nombres de los detenidos son: Rafael Arellano Ruiz, Joseph Martín Morales Jorge Eduardo Cárdenas Ruiz, Axel Antonio Ramírez Correa, Cristian Arellano Ruiz, Francisco Javier Rosa Sánchez, José Carlos García García, Juan Manuel Bermúdez Zempoatecatl, estudiantes del Colegio de Ciencias y Humanidades plantel Naucalpan y al parecer uno de ellos no identificado todavía, estudiante de la Facultad de Estudios Superiores Acatlán.

Los padres de familia y estudiantes hablaron con el Secretario General de Gobierno Lic. Germán González García, quién afirmaba que se habían encontrado artefactos explosivos en posesión de los estudiantes detenidos, siendo él mismo quién identifica a Rafael Arellano Ruiz como uno de los estudiantes que el viernes 09 de septiembre formó parte de la comisión que presentó pruebas sobre la inocencia de los detenidos en ese día.

El Lic. Germán González prometió que se iniciarían mesas de trabajo con los estudiantes, padres de familia e incluso mencionó que con la directora del plantel Angélica Galnares, para tratar el tema del porrismo.

Según testigos, el estudiante Rafael Arellano Ruiz, está lesionado en el pié izquierdo sin precisar la gravedad de la lesión, por lo cual la policía municipal lo traslada a la Cruz Roja de Naucalpan, donde se le hace una valoración, cuyo resultado no se puede precisar y es “paseado” por funcionarios del Ministerio Público que lo llevaban en custodia más de una hora y media, cuando el recorrido se efectúa en 20 minutos, por lo cual se teme que hayan sido violadas sus derechos humanos, amén de la ilegalidad de dicho traslado.
Los delitos por los cuales están siendo procesados en dos diferentes averiguaciones previas con delitos como: Acopio de armas, Tráfico y portación de armas prohibidas, robo, lesiones, daño en propiedad ajena.

Por lo que El Comité Cerezo solicita:

1.- Que se lleve a cabo una investigación pronta y expedita de los hechos referidos, y se proceda a la sanción de los presuntos responsables materiales e intelectuales, así como la presunta responsabilidad de las Autoridades municipales de Naucalpan de Juárez.

2.- A la Comisión Estatal de Derechos Humanos del Estado de México: Se otorguen medidas cautelares a los jóvenes Rafael Arellano Ruiz, Joseph Martín Morales Jorge Eduardo Cárdenas Ruiz, Axel Antonio Ramírez Correa, Cristian Arellano Ruiz, Francisco Javier Rosa Sánchez, José Carlos García García, Juan Manuel Bermúdez Zempoatecatl, estudiantes del Colegio de Ciencias y Humanidades plantel Naucalpan y al parecer uno de ellos no identificado todavía estudiante de la Facultad de Estudios Superiores Acatlán, para resguardar la vida y la integridad física y psicológica.

3.- A las autoridades de la UNAM, tomen cartas en el asunto del porrismo en el CCH Naucalpan y deslinde responsabilidades de la directora del plantel Angélica Galnares Campos

Atentamente,

Comité Cerezo
“Por que ser estudiante no es sinónimo de terrorista”
Francisco Cerezo Contreras
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